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گروه حوادث/ نزاع دو گروه بر سر قدرت‌نمایی و کری‌خوانی 
منجر به قتل پسر جوان شد.

به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، ساعت 11 شب چهارشنبه 23 
مهر دو گروه برای قدرتنمایی و کری‌خوانی در یکی از محله‌های 
خزانه قرار گذاشتند. درگیری بین هفت پسر جوان آغاز شد و 
ناگهان یکی از آنها اسلحه‌ای را که به همراه داشت به سمت یکی 

از طرفین درگیری نشانه گرفت و 5 تیر شلیک کرد.
به دنبال این تیراندازی پسر 21 ساله‌ای روی زمین افتاد و بلافاصله 
به بیمارستان منتقل شد. تاش کادر درمان برای نجات پسر 

جوان آغاز اما دو ساعت بعد او تسلیم مرگ شد.
گزارش مرگ پسر جوان به بازپرس محمد جواد شفیعی اعلام 
و به دنبال آن تحقیقات به دستور بازپرس جنایی آغاز شد. در 
تحقیقات صورت گرفته یکی از شاهدان که از دوستان مقتول 
بود، گفت: »مدتی بود که مقتول و دوستانش با گروه مقابل بر 
سر قدرتنمایی و کری‌خوانی درگیری داشتند تا اینکه شب حادثه 

درگیری‌شان منجر به قتل شد.«
بدین ترتیب بازپرس شعبه پنجم دادسرای امور جنایی پایتخت، 
دستور بازبینی فیلم دوربین مداربسته اطراف محل حادثه، 
تحقیق از شاهدان، شناسایی و دستگیری قاتل و افرادی که در 

نزاع دسته جمعی شرکت کرده‌اند را صادر کرد.

کارگاه ریزش سقف  در  معدنچی  یک  مرگ  جنایت شبانه بر سر کری خوانیجنایت شبانه بر سر کری خوانی

پس از 2 سال فرار متهم به قتل

مخفیگاه قاچاقچی بین المللی شیشه لو رفت
گروه حوادث: مرضیه همایونی/ قاچاقچی بین‌المللی مواد مخدر که در جریان درگیری بر 

سر کری‌خوانی مرتکب قتل شده بود، پس از 2 سال دستگیر شد.
به گزارش »ایران«، ۲۷ بهمن سال ۱۴۰۲ درگیری مرگباری در قهوه خانه‌ای در جنوب تهران 
رخ داد و موضوع به بازپرس کشیک قتل پایتخت اعلام شد. با اعلام این خبر تیم جنایی 
راهی محل شدند و در بررسی‌های اولیه دریافتند چهار نفر در قهوه خانه با قمه، اسلحه و 
چاقو درگیر شده و پسری به نام شایان با شلیک دو گلوله به قتل رسیده بود. یکی دیگر از 
طرفین درگیری نیز زخمی و به بیمارستان منتقل شده بود. متهمان و شاهدان این درگیری 
در بازجویی‌ها مدعی شدند عامل قتل مردی به نام میلاد کرگدن است.  اما زمانی که تیم 
تحقیق برای دستگیری وارد عمل شدند میاد از محل زندگی‌اش فرار کرده بود. در ادامه 
بررسی‌ها تیم جنایی دریافت میلاد قاچاقچی بین‌المللی شیشه است و از وقتی وارد این 
کار شده به ناگهان وضع مالی‌اش خوب شده و همین موضوع باعث حسادت اطرافیان و 
اختلافات شدیدی بین او و چند نفر از رقبایش شده بود. به دنبال همین کری‌خوانی‌ها شب 
حادثه وقتی میلاد با دوستش به قهوه خانه رفته رقبایش نیز در آنجا حضور داشتند و پس 
از درگیری، میلاد با قمه و اسلحه دو نفر از آنها را زده بود که منجر به قتل یکی از آنها شد. 

رضایت قبل از دستگیری 
میاد که شبانه راهی مرزهای غربی کشور شده و مخفیانه به ترکیه رفته بود همچنان به 
کارهای خلاف خود ادامه می‌داد. اما خانواده‌اش پس از فرار پسرشان به سراغ اولیای دم 
رفته و با پادرمیانی و تلاش موفق شدند رضایت اولیای دم را جلب کنند. میلاد پس از گرفتن 
رضایت از اولیای دم و از آنجایی که تصور می‌کرده پلیس دیگر در تعقیب او نیست راهی ایران 
شده و برای اطمینان بیشتر از اینکه شناسایی نشود با هویت جعلی خانه‌ای در شرق تهران 
کرایه کرده بود تا هویتش برملا نشود. اما سرانجام پس از 2 سال روز گذشته متهم توسط 

کارآگاهان اداره دهم پلیس آگاهی پایتخت بازداشت شد.

درگیری برای انتقام جویی
چه شد دست به قتل زدی؟ به خاطر کری خوانی. مقتول در فضای مجازی به من توهین و با 

الفاظ زشت و فحاشی مرا تحقیر می‌کرد. 
چطور دستگیر شدی؟ یک ماه قبل که به تهران آمدم سعی می‌کردم کمتر از خانه بیرون بیایم 

و با هویت جعلی زندگی می‌کردم اما رفیق‌هایم مرا فروختند. یک روز که برای خرید سیگار 
از خانه بیرون آمده بودم یکی از دوستانم مرا دید. من کسی را ندیدم ولی او مخفیانه مرا 

تعقیب کرده و بعد از اینکه مخفیگاهم را پیدا کرد، مرا لو داد.
تو که رضایت گرفته بودی چرا زندگی مخفیانه؟ برای اینکه نمی‌خواستم بروم زندان. من با 

گرفتن رضایت از اتهام قتل تبرئه شده بودم اما از جنبه عمومی باید زندان می‌رفتم.

دستگیری ضارب متولی امامزاده یحیی 
گروه حوادث/ مردی که با چاقو به روحانی متولی یک امامزاده در تهران حمله کرده بود، 

شد. دستگیر 
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، ساعت 3:30 ظهر چهارشنبه 23 مهر، مرد 35 ساله‌ای چاقو 
به دست وارد امامزاده یحیی شد و با چاقو به متولی امامزاده حمله کرد. ضربه چاقو به گردن 
روحانی اصابت کرد. افرادی که در امامزاده حضور داشتند با دیدن این صحنه به ضارب حمله 
کرده و او را دستگیر کردند. البته در این میان ضارب مجروح و به بیمارستان منتقل شد.  متهم 
در تحقیقات اولیه گفت: »در این حوالی زندگی می‌کنم. فکر می‌کردم روحانی متولی امامزاده 
خودش را به جای من معرفی کرده به همین دلیل کینه او را به دل گرفتم.« این در حالی است 
که ضارب بیکار بوده و از نظر موقعیت اجتماعی نیز جایگاه خاصی ندارد. به گفته کادر درمان، مرد 
روحانی در وضعیت جسمی وخیمی به سر می‌برد و تاش کادر درمان برای نجات او ادامه دارد.

به گزارش »ایران«، آبان سال 1401 گزارش یک 
درگیری خونین در حاشیه رباط کریم به پلیس 
اعلام شد. پس از حضور مأموران و بررسی‌های 
اولیه، مشخص شد پسر 18 ساله‌ای به نام بابک 
در درگیری با دو پسر جوان به قتل رسیده و به 

داخل چاه انداخته شده است.
پس از آن مأموران تحقیقات خود را برای شناسایی 
عاملان قتل آغاز کردند. در بررسی‌ها مشخص شد 
که از چند ماه قبل بابک و پسر 20 ساله‌ای به نام 
نریمان بر سر دختری 32 ساله به نام نازنین که 
کافه دارد باهم به اختاف خورده‌اند. روز حادثه 
هردو که از مشتری‌های همیشگی کافه نازنین 
بودند باهم درگیر شدند و دختر کافه‌دار با ناراحتی 
از هر دو می‌خواهد که کافه او را ترک کنند. بابک و 
نریمان پس از خروج از کافه قرار دعوا می‌گذارند. 
بابک از آنجا که فکر می‌کرده قرار است با نریمان 
تک به تک درگیر شود تنها به محل قرار رفته بود 
غافل از اینکه نریمان با دوستش شهرام که لباس 
مبدل پلیسی برتن داشته به محل دعوا رفته بود.
در جریان درگیری رهگذران قصد دخالت داشتند 
اما شهرام که خود را پلیس معرفی کرده بود 
اجازه دخالت به مردم را نمی‌داد و در نهایت بابک 
با ضربات متعدد چاقو زمین‌گیر شده و نریمان و 

شهرام جسد او را به داخل چاهی که در نزدیکی آن 
محل بود، انداختند. در ادامه این ماجرا نریمان به 
سراغ نازنین رفته و او را بالای سر چاه برد و موضوع 

قتل را تعریف کرد. در ادامه نازنین به مأموران 
گفت: »وقتی بالای دهانه چاه رسیدم صدای 
بابک را که از درد به خودش می‌پیچید شنیدم، 
می‌خواستم با اورژانس تماس بگیرم اما آنها مانعم 
شدند و وقتی صدا قطع شد آنها هم من را رها 
کردند و از محل گریختند.« مأموران به ردیابی دو 
متهم متواری پرداختند و مشخص شد آنها از تهران 
خارج شده‌اند. چند هفته بعد شهرام خودش را 
به پلیس معرفی کرد و گفت: »من با ضربه چاقو 
بابک را کشتم.« در ادامه مشخص شد که نریمان 
به مکان نامعلومی گریخته است و با اعتراف صریح 

شهرام برای او منع تعقیب صادر شد.
با تکمیل تحقیقات پرونده برای رسیدگی به شعبه 

13 دادگاه کیفری یک استان تهران فرستاده شد.
 

در دادگاه چه گذشت؟
در ابتدای جلسه اولیای دم درخواست قصاص 

کردند. پس از آن متهم به جایگاه رفت و در توضیح 
ماجرا گفت: »پس از قتل بابک من به شهرمان 
گریختم و موضوع را به بزرگ فامیل گفتم. بزرگ 
خاندان‌مان از من خواست تا خودم را معرفی و 
به قتل اعتراف کنم و آنها رضایت اولیای دم را 
می‌گیرند. یک ماه پس از اینکه خودم را معرفی 
کردم بزرگ فامیل فوت کرد و دیگر کسی سراغم 
را نگرفت. حالا می‌خواهم واقعیت را بگویم. من 
نقشی در قتل نداشتم و تنها یک ضربه چاقو به 
کنار ابروی بابک زدم. دو ضربه کشنده را نریمان زد و 
او را به داخل چاه انداخت. اصلاً من هیچ ارتباطی 
با جدال عشقی آنها نداشتم و درگیری هم ربطی 

به من نداشت.«
قاضی از متهم پرسید: »اگر نقشی نداشتی 
چرا با لباس مبدل پلیس مانع ورود مردم به 
درگیری شدی و نخواستی درگیری خاتمه پیدا 

» ؟ کند
متهم جواب داد: »وقتی لباس پلیس پوشیدم و 
دیدم مردم می‌خواهند ورود کنند به عنوان پلیس 
از آنها خواستم دخالت نکنند احساس قدرت 

می‌کردم و به بازی در نقشم ادامه دادم.«
 با پایان جلسه قضات برای صدور رأی وارد 

شور شدند.

گروه حوادث: ریزش سقف کارگاه استخراج 
سنتی زغال‌سنگ در کارگاه شرکت معدنی 
گلشن صنعت فات در منطقه زغالی پروده 
طبس، موجب فوت یک معدنچی شده است.

به گزارش منابع خبری »ایلنا«، این حادثه 
حدود ساعت ۶:۱۰ صبح جمعه ۲۵ مهر در 
محل کارگاه زون هشت فاز سه پروده یک رخ 
داد، ریزش سقف کارگاه زغالی که به روش 
سنتی یا نیمه مکانیزه در دست استخراج 
بود، موجب گرفتار شدن کارگری به نام علی 
حسین‌زاده، معدنکار شرکت گلشن صنعت 
فات از شرکت‌های پیمانکاری تابعه شرکت 

زغال سنگ‌پروده شد. 
بنا بر گفته کارگران، کمتر از شش ماه تا 
زمان بازنشستگی مرحوم حسین‌زاده باقی 

مانده بود.
آن طور که گفته شده، تیم امداد و نجات 
شرکت زغال سنگ بلافاصله برای کمک به 
محل حادثه اعزام شد و مراحل ایمن‌سازی 
منطقه و ایجاد مسیر دسترسی را اجرا و 
معدنچی گرفتار را از زیر آوار خارج کردند، 
اما علی حسین‌زاده از اهالی شهر انابد استان 

خراسان رضوی، جان خود را در این حادثه 
تأسف‌بار از دست داد. 

 گفته شده علل این اتفاق با حضور بازرسان 
ادارات تعاون، کار و رفاه اجتماعی و صنعت، 
معدن و تجارت شهرستان طبس و با همراهی 
کارشناسان فنی شرکت کارفرما، در دست 

بررسی است. 
علی اشرفیان معاون استاندار و فرماندار ویژه 
طبس نیز گفت: »حادثه در زمان جابه‌جایی 
نوار نقاله در یکی از تونل‌های معدن رخ داد، 
سه نفر در محل حادثه حضور داشتند که دو 
نفر موفق به خروج از تونل شدند، اما یکی از 
کارگران در حین خروج، به‌دلیل ریزش آوار 
و شدت جراحات، جان خود را از دست داد. 
هنوز گزارش قطعی از دلیل بروز حادثه اعلام 
نشده است و منتظر نظر نهایی تیم‌های 

تخصصی هستیم.«
وی ادامه داد: »وضعیت برقی تونل‌ها، نحوه 
استخراج و شرایط تجهیزات فنی معدن در حال 
بررسی است. گفته می‌شود روش استخراج در 
این معدن به صورت سنتی است که ممکن 
است در وقوع حادثه مؤثر بوده باشد، با 

این حال بررسی‌های فنی باید این موضوع 
را تأیید کند.«

 وی در پاسخ به پرسش ایسنا درباره رعایت 
نکات ایمنی در زمان حادثه گفت: »بررسی‌ها 
در این‌باره هنوز نهایی نشده، اما اصول ایمنی 
از سوی دستگاه‌های مسئول به همه معادن 
ابلاغ شده است. اینکه در محل حادثه این 
موارد رعایت شده یا خیر، پس از تکمیل 

بررسی‌ها مشخص خواهد شد.«
 اشرفیان تأکید کرد: »معدن یادشده پیش از 
این، مانند سایر معادن به‌طور دوره‌ای بازرسی 
می‌شد و بازرسان ایمنی از نهادهای ذیربط 
به‌صورت مستمر وضعیت معادن را رصد 
می‌کنند. درباره آخرین گزارش ایمنی این 
معدن، اطلاعات تکمیلی پس از بررسی‌های 

کامل اعلام خواهد شد.«
 وی افزود: »حادثه دردناکی رخ داده است و 
تیم‌های فنی، امدادی و قضایی در حال بررسی 
جوانب موضوع هستند. تا زمان مشخص شدن 
نتیجه نهایی، فعالیت بخش حادثه‌دیده 
متوقف خواهد بود و نتایج به‌صورت شفاف 

در اختیار مردم قرار می‌گیرد.«

گروه حوادث / کامران علمدهی: جدال عشقی میان دو پسر جوان بر سر تصاحب دختر کافه‌دار در 
حالی منجر به قتل یکی از آنها شد که یک پلیس قلابی به‌عنوان قاتل پای میز محاکمه ایستاد.

پلیس قلابی در دادگاه منکر قتل شد 

 W:افقی
‏1 - موس رایانه - سختی کشیده

2 - همراه عروس - نام دیگر کتلت - 
نام‌های خاص

3 - خانه‌سازی بچگانه - برازنده - مرکز »غنا«
4 - کشور اروپایی - تاکسی پرجمعیت! - مکر - اشاره 

دور به 
5 - گندم - یک‌نوع دادن‌ بدهی - برتری‌ها، فزونی‌ها

6 - برآمدن خورشید - مهربان - گرم نیست
7 - زنگ بزرگ کاروان - علف خشک - اتومبیل سواری 

نی همگا
8 - سرور و سید - کوچک‌ترین دریای جهان - نامبارک

9 - بخشی از رود - شبه‌جزیره‌ای در جنوب غربی اروپا 
- نیم‌صدای ساعت

10 - تا آن که - محله‌ای در تهران - لاستیک رویی چرخ 
اتومبیل

11 - اسطوره علم یونان - مدلی از خودروی هیوندای 
مایه  -

12 - تیر پیکاندار - رتبه و پایه - خاک سفالگری - 
بدن در آب سرد شست‌وشوی 

13 - مفصل - قصه، حکایت - سر و سامان
14 - استانی در »ترکیه« - اسرار- آب‌سوار

15 - کارنامک - شکلی هندسی
  
 T:عمودی

1 - هزار میلیون - میزان سواد
2 - نقاش تابلوی »گل‌های آفتابگردان« - ثروت 
بی‌تاش - مؤسس مذهب و تفکر فلسفی بودایی

3 - خوش‌یمنی - ضد »ناودیس« - شهر خروس جنگی
4 - کلمه شگفتی - کمترین اندازه - عدد ورزشی - شاعر 

»پریشان«
5 - باطل شده - اسم مصدر از »باریدن« - صوت درد

6 - شهر استان گیلان - خوراک - پدر
7 - مرکز »ویتنام« - پیمان ها، قراردادها - ابزار نجاری

8 - شرکتی کامیون‌ساز - یار »ویس« - شیوه
9 - نخ تابیده - عامل بیماری - مهارتی در فوتبال

10 - نوه رستم - واحد فرکانس - گازی در جو
11 - محل - پیدا کرد - دوستان

12 - درخواست‌های‌ حقوقی - شله - بی‌حاصل - 
برانگیختن

13 - نیم‌تنه زنانه - دوچرخه موتوری! - تن‌آسا
14 - عروسک کنار »سارا« - استخدام مطلوب - جمع 

ع نو
15 - شباهت، تشابه - بهره‌مندی و موفقیت

  
 W:افقی

‏1 - استاد قصه‌گویی به زبان دیداری 
- کنایه از آسمان

2 - پدر عرب - جناح چپ - شیوه‌های رفتاری هر فرد
3 - سرپرست - این گیاه انگل درختان می‌باشد ولی 

خسارت زیادی به آن‌ها نمی‌زند - زیبارو
4 - نامی برای خانم‌ها - دلیر - علت‌ها - چین زلف

5 - رنج - ظرف آزمایشگاهی - انبوهی
6 - از شبکه ‌های تلویزیونی - جواب گرفته - بی‌ثمر 

اتلاف و 
7 - واحد سنجش - از درختان - بروشور

8 - قلاب ماهیگیری - زیر - پسوند آلودگی
9 - جایزه‌ ادبی - هماهنگ - خارج قسمت

10 - نوعی تن‌پوش - پهنا، دامنه - خالق

11 - پیشنهاد دولت برای تصویب - فدراسیون جهانی 
کشتی - عصاره گوجه‌فرنگی

12 - اندرون دهان - پرنده‌ای پر سروصدا - کشیدن - 
شی ه‌هو بهر

13 - مفت‌خور - متذکر - آب چشم
14 - گردیدن و چرخیدن - فروشنده محل - یگانه

15 - ضربه‌ای در تکواندو - بازیگر فیلم کمدی و درام 
»باهم باهم«

  
 T:عمودی

1 - کارگردان فیلم »پولاد ناب« - کشوری در آمریکای 
ی کز مر

2 - تارنگار - جزر و مد - یکی از چهار جهت
ع ماشین حساب - مدور 3 - گردنبند - مختر

4 - مظهر لاغری - حیوان مفید - داخل - نژادی 
ست پو سفید

5 - خسته و رنجور - ترانه علی لهراسبی - برج معروف 
اروپا

6 - از ادات استفهام - قسمی چراغ - اولین غذای روزه‌دار
7 - گلی زینتی - خبر نادرست - بازگشت صدا

8 - نخست - یکی از بزرگ‌ترین اپ‌استورهای اندرویدی 
ایرانی - ممتاز

9 - علف خوردن دام‌ها در دل طبیعت - دوبارگی 
- تیزهوشی

10 - جمع شاعر - خویشاوندی مستقیم - مرض کشنده
11 - از اساطیر مصر - ناچار - سالن

12 - بیماری عفونی که با عفونت گلو آغاز می شود - 
پنکه - حکم دادگاه - شادمان شدن

13 - رها - بالکن - بک سابق »میلان«
14 - باطل کننده - طبقه دوزخ - واحد زلزله

15 - از نگارگران صاحب‌نام دربار صفوی - مسابقاتی 
لمللی بین‌ا
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 ارقام 1 تا 9 را طوری در خانه‌های سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها 
و مربع‌های كوچك 3 در 3 يكبار ديده شود

سخت خیلی سختمتوسطآسان

اخبار


